

**Уважаемые участники Форума,**

1. Хотелось бы поприветствовать Вас на столь важном мероприятии. Хотелось бы отметить, что Президент Кыргызской Республики Бакиев К. С. придает столь важное значение кыргызско-японским отношениям.
2. Сегодняшнее мероприятие является показателем стремления кыргызского и японского народов в экономическом и инвестиционном сотрудничестве. Тем самым, хотелось бы отметить, что двухсторонние отношения между Кыргызской Республикой и Японией достигли высокого уровня в области образования, культуры и в области грантовой и технической помощи.
2. Инвестиционное сотрудничество между нашими дружескими странами и вливание японских капиталоемких инвестиций в экономику Кыргызстана является актуальным вопросом на сегодняшний день учитывая высокотехнологичность ожидаемых производств и сырьевой потенциал экономики и благоприятный инвестиционный климат нашей страны.